Nome: datat . - f

1 - Observa atentamente as sequéncias e descobre os termos em falta.

a)| 41 44 47 53 65
b)| 85 90 110 125
c)| 200 220 240 320

d| 23 123 323

e)| 96 94 92 82

2 - Completa de forma a tornares todos os calculos verdadeiros.

25 +13 = 38 logo |38-25=13 e [38-13=25

a5+ = logo (68 -22=__ B 68-__ =22
87 +12=___ logp (_ -12=__ | e - =12
H+___ =__ logo [86-__ =75 e (_ -75=1

3 - Efetua as operacdes

5+5+5=3 X 5 =15 15:3=5| 3+3+3+3+43=5Xx 3=15 15:5=3
24242=3 X _=__ | _:3=2 3+3= X 3= 6:__ =3
4+4+4+4+4+4=__ x _ = | 24:__ =4 | 6+6+6+6=4X = : =6
e 4+4+4+4+:»:=+4+4+4+4= 0=
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